

荥阳植物园、刘禹锡公园 被评为省三星级公园



早晨的荥阳植物园 周恒煜 摄

近日,荥阳植物园、刘禹锡公园分别获得由河南省住房和城乡建设厅颁发的“三星级公园”称号。今后,市民在这两个公园里休闲会感觉更舒适。

根据公园占地和类别不同,荥阳植物园、刘禹锡公园分别获得专类公园和综合性公园的“三星级公园”称号。

随着近几年城镇化建设的加快,人

们对宜游环境要求的不断提高,荥阳园林中心不断提升服务理念,完善服务功能。

为了让市民有更好的休闲场所,荥阳市园林中心把创建省级星级公园作为抓手,积极行动。申报省级星级公园,荥阳植物园、刘禹锡公园既无前例可循,又不能闭门造车,就多次前往郑州市碧沙岗公园、绿荫广场“取经”,再逐一对照评定标准修改、提高。

创星级公园前,公园基础设施不完善、草坪存在斑秃现象等,荥阳园林中心按照星级公园标准对管辖范围内草坪重新更换,基础设施重新定位安装。最终顺利通过星级公园专家组现场验收乃至通告社会发牌成功,是园林人齐心协力、共同努力的成果。

随着荥阳植物园、刘禹锡公园被评为“省三星级公园”,荥阳将迎来城市公园建设又一个新的发展空间,市民将迎来更好、更多的休闲空间。

速览

荥阳举办 全国第24个 防治碘缺乏病日宣传活动

5月15日是全国第24个防治碘缺乏病日,荥阳市卫计委在人民广场举办了以“每天一点碘,健康多一点”为主题的宣传活动。

活动通过设立宣传台、义诊、健康宣讲、摆放宣传板面、发放宣传资料等形式向群众宣传碘缺乏病的病因、流行概况、主要危害及防治知识等内容,提高群众对碘缺乏病危害的认识,让群众掌握防治知识,使防治碘缺乏病活动成为群众的主动要求和自觉行为,自觉购买和食用合格碘盐,保护和增进人民健康,提高人口健康素质。

荥阳时报 王世端 通讯员 李波 马越菲

荥阳交通运输局 拆除巨型违章广告

“预备——放倒!”5月10日上午10点20分,位于郑上路桃贾路口附近的一块高10米、宽2米的大型违章广告在荥阳市交通运输局执法人员的指挥下被成功拆除。随后,位于郑上路织机路口的另一块大型违章广告也被拆除。

此次拆除的两块大型违章广告均为房地产广告,已在前期对其责任单位下达整改通知书,责令自行拆除,但在规定期限内仍未整改。对此,荥阳交通运输局执法所依法对其进行了强制拆除。

据悉,自2017年路域环境整治工作开展以来,荥阳市交通运输局执法所先后对郑上路、G310国道的违章广告进行了全面拆除,对沿黄快速通道、王宗店违法加水站予以了取缔,并加大日常巡查力度,对重要道路占道经营现象进行监管,全域道路环境得到了明显改善。

荥阳时报 王世端 通讯员 朱卫东

京城路街道 开展无烟禁烟宣传活动

5月10日,荥阳市京城路街道办事处爱卫办、铁龙社区在广武路和演武路带状花园开展了“五月无烟禁烟先行”活动。

活动现场,党员志愿者发放无烟禁烟倡议书,宣传吸烟的危害,倡导辖区居民遵守公共场所禁烟规定,在室内公共场所和工作场所张贴禁止吸烟标识,不摆放烟灰缸和烟具,劝阻和制止他人违规在公共场所吸烟,拒绝二手烟。他们还弯下腰捡拾烟头,以实际行动引导戒烟。

记者 姚辉常 通讯员 冯明献

商业资讯

决战棋盘山 新昂克赛拉沈阳站 试驾会完美落幕

5月13日,新Mazda3 Axela昂克赛拉(以下称新昂克赛拉)试驾会在沈阳棋盘山鸣锣开启。继在美丽的舟山群岛环海公路以摩登之姿纵擎驰骋后,新昂克赛拉再度挥鞭北上,与沈阳的粉丝会合,继续演绎“智美运动轿车”的卓越操控风采。长安马自达为与会者准备了长达18公里的山路赛道,较舟山环海公路长近一倍。新昂克赛拉体验之旅将继续转战齐鲁大地,在泉城济南继续展开试驾。济南以及周边城市车友可前往当地长安马自达4S店报名参与试驾。

相关链接 荥阳植物园景观改造提升

近日,荥阳市园林中心通过增设、移栽、工艺修剪等方式,对荥阳植物园绿化景观进行设计改造,增加花色品种,打造靓丽景观,为广大市民呈上更为赏心悦目的景观小品。

荥阳植物园管理处通过创造意境、寄情于景,打造湖边精品小景观。以南湖六角亭、假山为依托,增设小景观2处,其

中栽植蝴蝶花(黄、紫、红)6150株,牵牛花(红、粉)4500株,移栽白皮松2棵、棕榈3棵;依托原有景观,通过植物点缀等形式对其进行重新设计,利用原有修身景石和社会主义核心价值观展示牌,重新组合为新颖的小景观,吸引更多游客驻足观赏;在南湖湖体北侧小路移栽小叶女贞球400个,精细化修剪,突出鲜明层次感,提高可

观赏性,使古板的水泥路多了一份绿色,营造出一种曲径通幽的意境。

据工作人员介绍,今后市园林中心将着重提升景观小品的档次,致力于一步一景的设计开发,使市民观赏到四季不同的宜人风景。

荥阳时报 王世端
通讯员 杨秋莉 李梦

荥阳市最大智能化加工中心建成

日前,拥有5条数控加工生产线年产成品变速箱和离合器壳体12万台的郑州迅弘智能化加工中心在荥阳市王村镇完成调试,规划年产18万台制动毂、轮毂的无人化操作生产线也将于2018年建成。

郑州迅弘智能化加工中心位于王村镇后殿村,主要生产制造中型变速箱壳体及离合器壳体。另外两处加工基地——石家庄基地主要加工轻型变速箱壳体,湖北十堰基地主要以东风商用车有限公司、浙江新昌通用机械、宁波约翰·

迪尔销售及服务为主。

据悉,该中心集研发、加工、生产为一体,其三坐标检测室荥阳市独一无二,目前是我国东风商用车有限公司主要供应商。

记者 姚辉常 通讯员 秦伟

荥阳广场舞大赛拉开帷幕

共21支代表队近600名选手参加比赛

5月17日,由荥阳市文广新局、索河街道办事处联合举办的“全民修身,出彩荥阳”联创杯体育广场舞大赛在荥阳市人民广场举行,来自索河街道社区和农村的21支代表队近600名选手参加比赛。这是索河街道赛区实施河南省“百城万场”系列群众文化活动的荥阳市广场

舞大赛的首场赛事。

为满足人民群众日益增长的文化生活需求,促进广场舞活动广泛开展,激励群众参与各类广场文化活动,荥阳在全市各乡镇组织开展广场舞大赛等系列广场文化活动。

据悉,荥阳市各乡镇今年除陆续举

办广场舞大赛外,还将由荥阳市演艺中心负责组织“周末戏曲大舞台”“河南省舞台艺术送农民”“郑州市舞台艺术进乡村、进社区”及“和美荥阳”大型诗颂会等多项文化活动,为全市人民群众献上一道道丰盛的文化大餐。

记者 姚辉常 通讯员 郑明驼 徐智慧

荥阳市城乡环卫一体化中转站建设项目开工

5月13日,荥阳市城管执法局组织荥阳城乡环卫一体化中转站建设中标单位及监理单位等到各选定施工现场进行定位、放线等工作,这标志着该项目已进入施工阶段。

今年,荥阳对11个乡镇的24座新建

压缩式垃圾中转站进行选址、地形测绘、用地情况查询、地质勘探等实地查看,最终确定新建中转站的具体位置。建成投入使用后,每座压缩站日处理转运生活垃圾能力可达100余吨,将进一步完善乡镇环卫基础设施及垃圾收集转运

系统,有效缓解乡镇清运压力,提高乡镇环卫作业车辆使用效率,减少垃圾运输及储存过程中对环境造成的二次污染,改善农村生活垃圾乱堆乱倒现状,让家园更美丽。

荥阳时报 王世端 通讯员 牛改新